

1 октября 2023 года наши старшекласники Неманова Анна, Кокшеева Варвара, Бадогин Егор и Деревицкий Максим участвовали в спартакиаде школьников Архангельской области "Поморье выбирает ГТО".

Ребята выступили достойно, III место в личном первенстве заняла НЕМАНОВА АННА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

Обучающиеся сдавали испытания на знаки отличия ГТО:

- прыжок в длину с места;
- наклон вперёд из положения стоя;
- поднимание туловища (пресс);
- сгибание и разгибание рук (отжимания);
- подтягивания;
- стрельба;
- челночный бег 3×10м.



3 октября третьеклассники побывали в музее народных промыслов и ремесел Приморья в п. Уемский. Узнали, что музей находится на родине Семёна Кривоногова - Сени Малины, сочинителя баек-небылиц, главном персонаже сказок С.Г.Писахова, Ребята услышали историю их знакомства.

В одном из залов музея познакомились с традиционными северными промыслами: рыбным, зверобойным, лесным. Узнали, как проводилась заготовка водорослей и солеварение на Соловецких островах. Увидели орудия труда зверобоев и рыбаков, предметы быта, уникальные фотоматериалы. Многих заинтересовала экспозиция, рассказывающая об истории образования в Приморском районе.

5 октября в нашей школе было весело, музыкально, трогательно, эмоционально, а главное, душевно. Ребята поздравляли своих учителей с Днем Учителя! С самого утра повсюду царил атмосфера праздника.

При входе учителей встречали обучающиеся 6 класса, дарили учителям воздушные шары с пожеланиями. Совет старшеклассников школы оформил фотозону, украсил двери кабинетов. На переменах в коридоре звучали любимые песни учителей. После уроков состоялся праздничный концерт «Для любимых учителей». Ученики школы подготовили интересные творческие номера. Звучали озорные частушки, лирические песни и рэп-поздравления, старшеклассники смогли прочесть мысли учителей с помощью волшебной шляпы.



Победители и призёры номинации "Ваш труд, как жизнь, бесценен" XVII-го открытого регионального конкурса «Наследие Поморья», посвящённого году педагога и наставника, приняли участие в этнографических чтениях, которые прошли 7 октября 2023г. в Усадьбе М.Т.Куницыной. Ребята выступили с исследовательскими работами, проектами, эссе, видеороликами, в которых рассказали о любимых учителях, семейных педагогических династиях, о их вкладе в историю родного края. Нашу школу достойно представил ученик 5 класса Федотов Георгий. Его сочинение «Ведущий за руку» по достоинству оценило жюри. Поздравляем Федотова Георгия и руководителя работы Воронцову Лидию Юрьевну! Желаем дальнейших побед!



6 октября Бобровские юнармейцы приняли участие во Всероссийской акции "Чистый обелиск". Благодарим юнармейцев, которые участвовали в мероприятии.



14 сентября четвероклассники Тропин Глеб, Самсонов Иван, Ноговицын Алексей, Краф Артемий, Горбачев Даниил приняли участие в районной игре "Интеллектуальный марафон", которая проходила в Катунинской средней школе. В игре участвовало семь команд из школ Приморского района. Ребятам предстояло показать свои знания по разным предметам. Игра проходила в два этапа. Сначала команда выполняла задания на 4 станциях, потом участники игры показали свои знания в личном первенстве. Пока жюри подводило итоги, ребята приняли участие в творческих мастер-классах. По итогам игры наши ребята из команды завоевали призовые места в личном первенстве: Тропин Глеб - 1 место, Горбачев Даниил - 2 место (среди 35 участников). Все участники команды активно участвовали в игре, показали свои знания. Молодцы!

19 октября школьный волонтерский отряд "Экватор" навестил ветерана Великой Отечественной войны, друга школы Гурьева Николая Федоровича.

Безгина Снежана, Безгина Маша, Селиванова Кристина, Сивова Оля вели с Николаем Федоровичем тёплый душевный разговор. У девочек было много вопросов к ветерану: Какое образование у Николая Федоровича? Где он работал? Какую носил одежду в молодости? Пользовались ли раньше девушки косметикой? С сумками или портфелями ходили ребята в школу? Какие танцы были в моде? Николай Фёдорович очень интересно обо всем рассказывал. И мы сделали вывод, что жизнь была непростой, но по- своему в то время интересной. В школу ученики ходили с сумками, а кто-то и с чемоданчиком из фанеры. Девушки красились только тогда, когда выступали на сцене, а так, подчеркнул Николай Фёдорович, в моде были длинные косы. Заработную плату Николай Фёдорович получал продуктами и один раз в год деньгами. Одежду шили и вязали. Дружно жили, - говорит Николай Фёдорович, - после уроков катались на льду, мальчишки бегали на лыжах, все танцевали вальс.



Школа. В этот дом люди возвращаются в мыслях до конца своей жизни. Школа - это сказка без конца... Вот поэтому и мы решили провести для обучающихся небольшой театрализованный праздник, в связи с юбилеем школы-110 лет, по мотивам сказки "Алиса в стране чудес" Ученики с 1 по 11 классы подготовили различные творческие поздравления

21 октября ученики 8 класса посетили Архангельский педагогический колледж. В этот день в колледже проходил Единый день открытых дверей. Ребята посетили Всероссийский классный час "Профессионалитет: ты в хорошей компании!", профессиональные пробы по основным специальностям и профессиям. Ученики педагогического класса приняли участие в профориентационном занятии "Перспективы сотрудничества". Обучающиеся попробовали смастерить деревянную вешалку, поиграть на музыкальных инструментах и в баскетбол. Ребята получили ответы на все свои вопросы, узнали о возможностях обучения, условиях поступления в Педагогический колледж.



27 октября ученики нашей школы стали участниками районного фестиваля «Необъятная наша Россия», который традиционно проходил в Заостровской школе. Фестиваль был посвящён Дню народного единства. Школы представляли дагестанцев и татар, цыган, молдаван, ненцев, русских. Наша делегация была ненцами. Знакомство с культурой народов проходило на площадке «Мы едины», где каждая школа проводила познавательно-развлекательный этап. Наши девушки из 11 класса подготовили презентацию о ненцах, провели викторину и научили играть в ненецкие народные игры с бубном. В это время ученики 6 класса ходили по станциям и знакомились с традициями и обычаями других народов России. На втором этапе фестиваля, "Хороводе дружбы", представили постановку ненецкой сказки «Как олененок с человеком подружился». На этапе "Скатерть - самобранка" мы угощали всех традиционными ненецкими лепешками.

